
ATA Nº. 18/2017

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 27 DE JULHO DE 2017.

Ao vigésimo sétimo dia do mês de julho de dois mil e dezessete, às
oito horas na Sala de reuniões do Instituto de Previdência Social
dos Servidores do Município de Dourados- PreviD,  foram reunidos
em sessão ordinária os membros do Conselho Curador do Instituto,
com  o  objetivo  de  discutir  e  decidir  sobre  a  seguinte  pauta:  a)
Leitura,  Discussão  e  Aprovação  do  Plano  Plurianual  –  PPA
2018/2021 do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de
Dourados – PREVID. Estavam presentes os membros titulares: José
dos Santos da Silva - Presidente do Conselho, Acácio Kobus Junior,
Ana  Rose  Vieira,  Eva Sales  da  Costa  ,  Irene  Quaresma Azevedo
Viana,  ,  Solange  Silva  de  Melo,  registraram  presenças  ainda  os
conselheiros suplentes:, Lourdes Vanini Dutra, José Ferreira Lopes
Filho,  José  Vieira  Filho,  ,  Solange  Ribeiro  da  Costa,  Solange
Tumelero  e,  presentes,  também,  a  Diretora  Financeira  Rosane
Aparecida  Fritzen  D’Sampaio  Ferraz  e  o  Diretor  Administrativo
Theodoro Huber Silva, a contadora Sra. Maiquielly de Oliveira Dias
Pivetta,  justificaram  ausência  os  conselheiros   Maria  Gomes
Takahachi,  Osnice  Lopes  Coelho,  Cleusa  Ormedo  de  Souza
Marinho,  Hélio  do  Nascimento  Thania  Caetano  Chaves  e   Márcia
Adriana Fokura Fernandes. O Presidente do Conselho Curador Sr.
José  dos  Santos  da  Silva,  cumprimentou  os  presentes  e  fez
apresentação,  discussão  e  votação  das  matérias  constantes  da
Ordem do Dia, que foram aprovadas. Na sequência fez a leitura dos
informes e memorandos recebidos, memorando 715/2017 Diretoria
de Benefícios em resposta ao requerimento do Conselho Curador
através  do  memorando  574/2017,  também  foi  lido  o  e-mail  da
conselheira Solange Silva Melo sobre a processo de revisão da LC
108/2006.  Fez uma breve explanação da participação no encontro
Financeiro e Previdenciário ADIMP - MS 19 e 20 de Julho de 2017 em
Campo  Grande  –  MS,  aonde  diversas   Instituições  Financeiras
de Administração e distribuição de fundos e Gestão e alocação em
fundos de investimentos de renda fixa e renda variável participaram,
passando o cenário econômico atual  é  extremamente sério,  e  os
instituto  precisam  estar  atentos,  pois  para  o  cumprimento  das
metas  atuariais,  ainda  neste  encontro  tivemos  a  Palestra  da
Economista Denise Gentil  – UFRJ, muito esclarecedora a respeito
da Reforma da Previdência,  dissertou vários  pontos polêmicos e



explicou  um  a  um  desmistificando  e  comprovando  com  dados
técnicos  contrapondo  as  defesas  do  Governo  Federal  sobre  a
necessidade  da  reforma.  Encaminhamos  como  proposta  para  a
Diretoria  Executiva  e  faça  esforços  para  que  a  mesma  esteja
presente no nosso congresso que se fará realizar em novembro de
2017. Foi dada a palavra para os membros da Diretoria Executiva os
quais  trataram  da  apresentação  da  proposta  do  PPA  –  Plano
Plurianual  2018/2021,  a  Diretora  Financeira  Rosane  Aparecida
Fritzen D’Sampaio Ferraz fez os devidos relatos das metodologias
utilizadas para a elaboração do PPA, tendo também a contadora Sra.
Maiquielly  de  Oliveira  Dias  Pivetta  realizado  os  esclarecimentos
técnicos  contábeis  pertinentes.  Diretor  Administrativo  Theodoro
Huber Silva fez também as explanações no que tange as propostas
do  PPA  de  sua  respectiva  competência,  sendo  que  os  valores
seguem distribuídos da seguinte forma: Receitas e Despesas 2018 –
R$ 129.769.000,00; Receitas e Despesas 2019 – R$ 122.993.345,15;
Receitas  e  Despesas  2020  –  R$  130.326.738,49;  e  Receitas  e
Despesas  2021  –  R$  137.974.219,62.  Sendo  aprovado  o  PPA
2018/2021  pelos  conselheiros  presentes.  Aproveitou-se  a  reunião
para  discutir  sobre  o  PreviD  assumir  a  operacionalização  da
elaboração e emissão da folha do auxílio doença a partir deste mês
em curso, o que com isso diversos consignados em folha e planos
de saúde não serão possíveis o desconto na mesma em virtude do
PreviD  não  possuir  convenio  com  os  mesmos.   O  Presidente
Conselho Curador fez a ponderação para que a Prefeitura e o PreviD
façam  um  comunicado  conjunto  para  todos  os  servidores  desta
situação. A conselheira Solange Silva Melo, fez o questionamento
se  caso  não  tomem  as  devidas  providencias  poderá  acarretar
prejuízo  ao  servidor.  A  conselheira  Ana  Rose  Viera,  também
colaborou para o debate, reforçando das dificuldades que podem
ocasionar  aos  servidores,  por  fim  decidiram  que  a  Diretoria  de
Benefícios faça uma cientificação aos servidores nesta condição,
alertando-os  formalmente  sobre  o  não  desconto  em  folha  de
consignações e planos de saúde, até que o mesmo consiga resolver
a situação segundo afirmações do Diretor Administrativo do PreviD
e  que  também  façam  os  devidos  comunicados  aos  respectivos
bancos, financeiras e planos de saúde. Nada mais havendo a tratar,
foi encerrada a reunião, tendo eu, José dos Santos da Silva, lavrado
a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos
presentes. 
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